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Текст A — Вся Россия в миниатюре

Согласно информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

1.	 Какое слово означает «маленькая»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

2.	 Назовите две вещи на макете, которые относятся к транспорту.	 [2 балла]

	 (a)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

	 (б)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

Согласно информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

3.	 Выберите правильный ответ из А, Б, В, Г.  Напишите букву в клеточке справа.

	 A.	 Это макет Петербурга.	
	 Б.	 Это макет Москвы.
	 В.	 Это макет города.
	 Г.	 Это макет страны.

4.	 Какое слово означает «повторение»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

Согласно информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

5.	 Какое слово означает «общий»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

6.	 Какое выражение означает «вся жизнь»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        
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Turn over / Tournez la page / Véase al dorso

На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

7.	 Какое выражение означает «положительный»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

8.	 Назовите две задачи «Гранд-макета Россия».	 [2 балла]

	 (a)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

	 (б)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   
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Текст Б — Школьник из Сарова изобрел средство для сна

Согласно информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.  Выберите правильный ответ 
из А, Б, В, Г.  Напишите букву в клеточке справа.

9.	 Слово «хронически» означает:

	 A.	 болезненно	
	 Б.	 невероятно
	 В.	 постоянно
	 Г.	 эпизодически

10.	 Выражение «с трудом встают на работу» означает, что люди…

	 A.	 работают далеко	
	 Б.	 не хотят работать
	 В.	 вышли на пенсию
	 Г.	 не могут проснуться

Найдите в колонке справа слова, близкие по смыслу словам из абзаца  в колонке слева.

Пример: по-своему  (строчка 4)	 В

11.	 крепкий  (строчка 4)	

12.	 зависимость  (строчка 6)	

13.	 вредных  (строчка 6)	

14.	 помощь  (строчка 7)	

A.	 уважение

Б.	 опасных

B.	 индивидуально

Г.	 поддержка

Д.	 дружба

Е.	 привычка

Ж.	 концентрированный

З.	 рекомендованных

И.	 эгоистически

К.	 с молоком
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Вопросы 15, 16, 17 относятся к абзацу .  В списке данных слов найдите те, которые заполняют 
пропуски в тексте В.

задаче прибежала проблеме университета

общественный пришла собственный школы

Пример: [ – X – ]	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       пришла . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 

15.	 [ – 15 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

16.	 [ – 16 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

17.	 [ – 17 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопрос.

18.	 Назовите три признака, которые показывают, что корректор помогает людям.	 [3 балла]

	 (a)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

	 (б)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

	 (в)	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   
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Текст В — Арктический сад

Следующие предложения на основе информации из абзацев  и  либо правильные, либо 
неправильные.  Отметьте правильный ответ [ ü ].  Обоснуйте ответ словами из текста.   
Чтобы получить 1 балл, нужно ответить на оба вопроса.

	 Да	 Нет

Пример:	 В мире был создан сад на крайнем севере. 

Обоснование:	 . . . .     на Земле появился самый севеный в мире ботанический сад  . . . .   

19. Горы Хибины – молодые горы.

Обоснование: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	

20. Парк занимает только часть территории комплекса.

Обоснование: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	

21. Многие деревья и цветы растут только в этом саду.

Обоснование: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	

22. Температура в парке и в оранжерее одинаковая.

Обоснование: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              	
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Все приведенные ниже слова в абзаце  относятся к чему-то или кому-то в тексте.  В колонке 
справа напишите, к чему или кому они относятся.

В предложении… слово… относится к…

Пример:	 всего более тысячи 
видов растений, 
которым больше 
50 лет  (строчка 20)

«которым» 	 . . . . . . . . . . . . . .             растениям . . . . . . . . . . . . . .             

23.	 Здесь царствуют кактусы 
разных форм и размеров  
(строчка 21)

«Здесь» 	  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    

24.	 В нем работают ученые 
разных специальностей.  
(строчка 23) «нем» 	  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    

На основе информации в абзацах  и  соедините начало предложений с правильными 
окончаниями справа.

Пример: Арктический сад…	 Д

25.	 Ученые института помогли…	

26.	 Климат в Тромсё теплее…	

27.	 Специалисты озеленили…	

28.	 Многие растения из сада…	

A.	 записаны в Красной книге.

Б.	 города и деревни.

B.	 скопировать свой сад с сада в Норвегии.

Г.	 потому что там протекает Гольфстрим.

Д.	 был ближе всех к Северному полюсу.

Е.	 сделать такой же сад в Норвегии.

Ж.	 потому, что он на 250 км южнее Арктического 
сада.

З.	 свои кабинеты в институте.

И.	 привезены из учебного центра.

К.	 находится в тропиках.

На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

29.	 Какое слово говорит о том, что в оранжереях растут северные растения?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        
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Выберите правильный ответ из А, Б, В, Г.  Напишите букву в клеточке справа.

30.	 Выражение «в перспективе» означает:

	 A.	 на горизонте	
	 Б.	 в Норвегии
	 В.	 в будущем
	 Г.	 в Красной книге

31.	 Выражение «на базе нашего ботанического сада» означает:

	 A.	 на туристской базе	
	 Б.	 на базаре цветов
	 В.	 на спортивной базе
	 Г.	 на территории сада
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Текст Г — Нужны ли нам социальные сети?

Соедините фразы, которых нет в тексте, с их возможными авторами.  Напишите в клеточках слева 
соответствующие буквы.

Пример: Мик	 Г

32.	 Алена	

33.	 Владимир	

34.	 Елена Ивановна	

A.	 Все мои друзья живут в России.

Б.	 И я всех друзей не забываю поздравить.

B.	 Короче, это мне совсем не близко, и я эту информацию 
блокирую.

Г.	 Многие из моих друзей живут за границей.

Д.	 Российиские фирмы дают рекламу ВКонтакте.

Е.	 Крупные российские компании объявляют об этом.

Ж.	 Я читаю всю информацию ВКонтакте.

З.	 Забываю дни рождения друзей.

35.	 Какое слово в абзаце  означает «встречаться»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

36.	 Какое слово означает «идея»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

37.	 Слово «переписываться» означает:

	 A.	 копировать тексты	
	 Б.	 писать письма
	 В.	 поступать в клуб
	 Г.	 получать газеты
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На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

38.	 Выражение «личная жизнь» означает:

	 A.	 жизнь эгоиста	
	 Б.	 жизнь политика
	 В.	 персональная жизнь
	 Г.	 деловая жизнь

39.	 Как сделать так, чтобы среди друзей в социальной сети не было незнакомых тебе людей?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

На основе информации в абзаце  ответьте на следующие вопросы.

40.	 Какое слово означает «стали больше»?

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

41.	 Выражение «всего лишь» означает:

	 A.	 даже на	
	 Б.	 только
	 В.	 больше, чем
	 Г.	 ровно
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No escriba en esta página.

Las respuestas que se escriban en  
esta página no serán corregidas.
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